

**Pytania i odpowiedzi w postępowaniu na  
„Dzierżawę i montaż urządzeń GPS”**

**Pytanie 1.** Czy dostęp do danych z systemu ma być realizowany za pomocą aplikacji klienckiej zainstalowanej na komputerach Zamawiającego czy też przy pomocy przeglądarki internetowej i strony www?

Odpowiedź. Zamawiający dopuszcza dwie możliwości dostępu do danych.

**Pytanie 2.** W szczegółach opisu przedmiotu usługi jednym z Państwa wymagań jest widoczność w raporcie „jazdy uprzywilejowanej” pytanie czy ma być oddzielnie wy raportowany sygnał dźwiękowy i świetlny, czy warunek użycia przynajmniej jednego?

Odpowiedź. Zamawiający doprecyzowuje pkt. II, ppkt 4, iż osobno powinien być raportowany sygnał dźwiękowy.

**Pytanie 3.** Proszę również o podanie roku produkcji pojazdów, w których ma zostać zainstalowany system GPS.

Odpowiedź. 1. Volkswagen Caddy -2015r.

2. Volkswagen Caddy – 2015r

3. Nissan NV 300 – 2019r.

4. Mercedes Sprinter – 2020r.

**Pytanie 4.** W postępowaniu dotyczącym wyłonienia wykonawcy monitoringu pojazdów we Wzorce Umowy,

pkt 7, podpunkt c znajduje się wymóg - planowanie tras.

Tego wymogu nie ma w specyfikacji.

Czy obowiązują zatem wymagania w specyfikacji, czy również w Umowie? Jeśli wymóg planowanie tras jest obowiązującym wymaganiem, to proszę o szersze opisanie, w jaki sposób takie planowanie tras ma się odbywać? Kto i dla kogo ma planować trasy? Gdzie mają być takie trasy prezentowane i w jaki sposób mają być przekazywane osobom, którym zostały wyznaczone? Jeśli ktoś ma np. zaplanować trasę kierowcy, czy zatem kierowca ma mieć dostęp do systemu WEB, czy posiadać aplikację mobilną? W specyfikacji nie ma mowy o dostępie kierowcy do systemu WEB, ani o aplikacji mobilnej dla kierowcy.

Odpowiedź. Zamawiający wpisuje planowanie tras miał na myśli możliwość obliczania kilometrów z punktu A do punktu B.

**Pytanie 5.** § 2 pkt. 8. Usługa będzie wykonana nieodpłatnie- dopuszczalne przy wygaśnięciu umowy lub rozwiązaniu z winy Wykonawcy, w pozostałych przypadkach

koszt usługi demontażu i koszty dojazdu (jeżeli byłby poza siedzibą Zamawiającego) powinien pokrywać Zamawiający.

Odpowiedź. Zamawiający dotychczasowy zapis pozostawia bez zmian.

**Pytanie 6.** § 3 pkt. 4. Co z kosztami napraw (serwisów), jakie Wykonawca będzie musiał wykonać, a które będą następstwem ingerencji osób trzecich?

Odpowiedź. Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za naprawy, które są następstwem ingerencji osób trzecich.

**Pytanie 7.** § 4 . Brak możliwości przesyłania faktur drogą elektroniczną?

Odpowiedź. Zamawiający dodaje zapis do § 4 ust. 4:

Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć fakturę na adres Zamawiającego lub przesłać ją drogą elektroniczną do siedmiu dni od daty wystawienia na adres e-mail: faktury@szpitalzawiercie.pl w formacie PDF lub dostarczyć w formie ustrukturyzowanej faktury elektronicznej za pośrednictwem PEF zgodnie z obowiązującymi przepisami. Przesłanie faktury w formie elektronicznej lub za pośrednictwem PEF wyklucza możliwość jej wystawienia w formie papierowej.

**Pytanie 8. § 6 pkt. 1 a. Zgodnie z tym zapisem Zamawiający ma prawo obciążyć karą za brak sygnału GPS auta przebywającego np.: w garażu podziemnym.**

Odpowiedź. Zamawiający zmienia zapis do § 6 pkt. 1 a.

a) braku reakcji na zgłaszane trzykrotnie usterki lub brak sygnału GPS( będący wynikiem działania lub zaniechania Wykonawcy) – w wysokości 0,5 % wartości umowy w § 3 ust 1.

**Pytanie 9. d. A co z karą umowną w wyniku odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego? I tu w § 8 nie ma ani słowa o możliwości rozwiązania umowy przez Wykonawcę z powodu choćby braków płatności za usługi.**

Odpowiedź. Zamawiający dotychczasowy zapis pozostawia bez zmian.

**Pytanie 10. § 10 pkt. Spory powinny być rozstrzygane przez sąd właściwy dla strony wnoszącej spór.**

Odpowiedź. Zamawiający dotychczasowy zapis pozostawia bez zmian.

mgr inż. Iwona Sroga  
SZPIAŁA POWIATOWEGO  
W ZAWIERCIU  
DZIAŁ DOKUMENTACJA  
I KONTROLA  
KONTROLA  
DOKUMENTACJA  
I KONTROLA